

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004, 77/2009 i 145/2010), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Akcijskim planom Hrvatsko-francuskog strateškog partnerstva, kojeg su u Zagrebu, 9. srpnja 2010. godine potpisali Jadranka Kosor, dipl. iur., predsjednica Vlade Republike Hrvatske i François Fillon, predsjednik Vlade Francuske Republike, dvije su države, između ostalog, izrazile suglasnost da se tijekom 2012. godine organizira niz kulturnih događaja iz svih područja, kako bi se Francuskoj pobliže predstavila hrvatska kultura i sve njezine vrijednosti.

2. Temeljem Izjave o namjeri između Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske, Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Ministarstva vanjskih i europskih poslova Francuske Republike, Ministarstva kulture i komunikacija Francuske Republike, koju su u Parizu, 8. lipnja 2011. godine potpisali Gordan Jandroković, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske i Alain Juppé, ministar vanjskih i europskih poslova Francuske Republike, najavljeno je održavanje Festivala hrvatske kulture u Francuskoj Republici, u jesen 2012. godine.

3. Određuje se Ministarstvo kulture, u suradnji s Ministarstvom vanjskih poslova i europskih integracija, za provedbu i koordinaciju svih aktivnosti vezanih za nastup Republike Hrvatske na Festivalu hrvatske kulture u Francuskoj Republici 2012. godine.

4. Sukladno prijedlogu francuske strane da se u sklopu Festivala hrvatske kulture realiziraju i programi suradnje u području znanosti, obrazovanja, športa, turizma i gospodarstva, za koordinatore tih programa određuju se Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo turizma i Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva.

Obvezuju se ministarstva iz stavka 1. ove točke da planiraju programe iz svoje nadležnosti, kao dio cjelovitog programa, u suradnji s francuskim partnerima.

5. Zadužuje se Ministarstvo kulture da imenuje izbornika manifestacije, ustroji i koordinira rad Mješovitog odbora u kojem će, uz resorna ministarstva iz točke 4. ovoga Zaključka i uz Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, biti i predstavnici Hrvatske turističke zajednice i Hrvatske gospodarske komora, te da organizira, u suradnji s francuskom stranom, planiranje i realizaciju Festivala hrvatske kulture.

6. S obzirom da će izvršavanje programa Festivala hrvatske kulture zahtijevati financijska sredstva iz državnog proračuna Republike Hrvatske, zadužuju se ministarstva iz točaka 3. i 4. ovoga Zaključka da planiraju financijska sredstva potrebna za realizaciju tih programa u državnom proračunu Republike Hrvatske za 2012. godinu, u okviru svojih financijskih planova.

7. Ovlašćuje se ministar kulture da supotpíše Izjavu o namjeri iz točke 2. ovoga Zaključka.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl. iur.

Obrazloženje

Održavanje Festivala hrvatske kulture proizlazi iz potpisanog Hrvatsko-francuskog strateškog partnerstva čiji je temeljni cilj jačanje hrvatsko-francuskih odnosa, posebno u svjetlu francuske potpore Hrvatskoj u procesu pristupanja Europskoj uniji.

Festival hrvatske kulture u Francuskoj Republici 2012. omogućit će francuskoj javnosti bolje upoznavanje raznolikosti i bogatstva kako hrvatske kulturne baštine tako i suvremenih kretanja u svim područjima kulture i umjetnosti Republike Hrvatske, potaknuti razmjene i umjetnički dijalog između dviju zemalja, te otvoriti i produbiti suradnju na drugim područjima.

Ministarstvo kulture koordinirat će provedbu i izvršenje svih aktivnosti vezanih za organizaciju Festivala hrvatske kulture u Francuskoj Republici u 2012. u suradnji s Ministarstvom vanjskih poslova i europskih integracija.

Festival hrvatske kulture u Francuskoj 2012. uistinu je velika prilika da Republika Hrvatska predstavi svoju bogatu kulturu te istakne svoju jedinstvenost i raznolikost u europskim okvirima.

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske, Gordan Jandroković, potpisao je 8. lipnja 2011. u Parizu Izjavu o namjeri između Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske, Ministarstva kulture Republike Hrvatske te Ministarstva vanjskih i europskih poslova Francuske Republike i Ministarstva kulture i komunikacije Francuske Republike. Dvije strane dogovorile su se da će ministri kulture naknadno i odvojeno supotpisati Izjavu.